



安全警示

郑在督办

模拟交通事故进校园
让孩子们“知危险，会避险”

小朋友跟着交警学习交通手势



体验当交警的感觉

安全佩戴头盔

本报讯(记者 张玉东 通讯员 叶庭文/图) 4月18日,郑州交警五支队铁骑大队走进金水区第二十五幼儿园,向小朋友们讲解过马路、乘坐电动车和汽车等交通安全知识,让小朋友们“知危险,会避险”,进一步增强小朋友们的交通安全意识,帮助小朋友从小养成遵守交通安全的良好习惯。

根据幼儿园学生的年龄特点,民警设计了充满游戏性、趣味性的游戏活动。民警将副驾驶不得乘坐未满12周岁的未成年人、乘坐机动车需要佩戴安全带(儿童座椅)、不得乘坐超员车、乘坐电动车需要佩戴安全头盔

等安全知识渗透其中,小朋友们在亲身体验中了解到了更多的乘车安全知识。随后,民警向小朋友们讲解安全头盔的组成部分及正确佩戴头盔的注意事项,并邀请小朋友示范如何正确佩戴头盔。

“过马路时应该如何观察信号灯?”“停车后,应该从哪侧下车?”“小朋友们能到停车场玩吗?”民警邀请幼儿园老师和小朋友们一起在操场上模拟过马路。在“马路课堂”上,小朋友们模拟了行人无视交通法规乱穿马路的情景,当看到行人被“撞”倒,小朋友惊讶地张大了嘴巴。民警借机

向小朋友们讲解了过马路闯红灯、翻越护栏等存在的风险隐患,引导小朋友在上、放学期间和日常出行中除了自身要走斑马线,还要当好“小小监督员”,提醒父母文明过马路,小朋友们在参与中体验到了遵守交通规则的重要性。

这场生动的交通安全课,加深了小朋友们对交通安全知识的理解,在孩子们的心中播下“文明交通、安全出行”的种子,也充实了幼儿园安全教育内容,帮助师幼更全面深入地理解交通法规和遵章守纪,为小朋友们的平安、健康、快乐成长提供有力保障。

居民:修补道路“病害”
为啥漏了我们小区门口?

惠济区新兴街东西两边都铺了柏油路中间约200米水泥路破损严重



惠济区新兴街中间一段破损严重

本报讯(记者 汪永森 文/图)“前后都铺了柏油路,只有我们门口这一段没有修,每天上下班路过这里都很疑惑,为啥单单留下了这段路?”近日,有网友向郑州发布·郑在办反映,惠济区万科紫台紫澜苑南门外的新兴街约200米的道路破损严重,希望相关部门采取措施尽快进行修复。

万科紫台紫澜苑位于文化路与新兴街交叉口东北区域,网友所说的破损路面位于紫澜苑南门之外,主要分布在路中机动车道区域,路面上的裂痕向四周分布,部分水泥出现了坑洼和沉降的情况。

4月18日上午,记者来到万科紫台紫澜苑小区南门,与其一路之隔的是黄河迎宾馆,新兴街是小区业主出行的主要通道,该路却在小区门前区域出现了约200米的破损,而向东或向西继续行驶的路面则又恢复了平坦。

“两边的路还正常,到了小区门口就坑洼,这是啥原因造成的?”业主王先

生说,门前一段水泥路,修路时被避开了,但东西两侧都铺了柏油路面,这样的情况让人疑惑,大家也希望尽快整修路面,改善门前出行环境。

4月18日11时30分许,记者将该段路面存在的问题反映给郑州市12319城管服务热线,工作人员表示将对问题进行核实处理。随后,惠济区迎宾路街道综合执法工作人员联系记者核实该问题,但表示该区域不在处理范围,将把问题转至相邻的办事处进一步核实处理。

今年3月以来,郑州市城市管理局召开全市市政管养工作部署专题会议,要求各区、开发区依托“郑路平”专项工作,开展道路病害排查工作,全力打造“平安畅通之路”,并于5月底前完成整治。如您发现身边路面存在坑洼不平、井盖松动、不合理隔离墩等“病害”情况,可向本报反映,记者将与城管等相关部门沟通反馈,助力尽早尽快解决问题。

督办成功

毓秀路两处信号灯已恢复正常

本报讯(记者 韩思萌)“毓秀路与陇海西路、博体路交叉口的信号灯已经亮起,路口的交通秩序终于恢复正常!”收到市民反馈,4月18日9时,记者再次来到毓秀路与陇海西路、博体路交叉口,看到路口的信号灯已全部亮起。

此前,4月15日,本报接到市民反映,毓秀路与陇海

西路、博体路交叉口的信号灯不亮,交通秩序混乱,希望相关部门尽快点亮。当日,记者实地探访后,将问题反映给12319郑州市数字城管监督平台。

“信号灯亮了之后,上下班经过这里,不用担心车辆乱窜了,大家都按照信号灯的指示规范行驶。”市民陈先生说。